



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启幕

0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

《与星共舞》开播 潘玮柏伤后直播首秀

安徽舞蹈新星搭档天王嫂

12月21日,《与星共舞》在番茄台直播,市场星报记者在上海直播现场观看了整场录制。这档由东方卫视打造,昌荣传播和灿星制作联手推出的舞蹈真人秀,首期直播就夺人眼球。其中,周杰伦的女友昆凌第五位出场,和青年舞蹈演员沈昕睿,上演浪漫的“爱情之舞”伦巴,而沈昕睿则来自安徽绩溪,他曾担任范冰冰、王姬等明星的舞蹈助教,去年《舞出我人生》播出时,本报曾对他有相关报道。另外,潘玮柏作为嘉宾亮相,这是他在演唱会排练时意外受伤后的首次复出。

■ 星报特派记者 孙婷 文/图 上海报道

昆凌父亲为爱女助阵

此前网络上曾爆出过昆凌试图参加《与星共舞》,但公司却因为其工作安排繁忙而阻止的消息。如今能出现在直播舞台,昆凌十分激动,这是她追求舞蹈梦想的一次胜利,“我不确定自己以后还有没有机会参加这样的节目,在这个童话般的舞台,我希望一切都定格在今天,希望给自己留下很梦幻很优雅的画面。”

在献舞之前,昆凌承认自己第一次

站上这么大的舞台上,难掩内心的紧张:“第一次上内地的节目,面对这么多的观众,我的手心一直在出汗。”为了安抚女儿紧张的情绪,昆凌的父亲特意从国外赶到上海,亲自见证女儿国标舞首秀的精彩一刻。这也是周董未来岳父首次出现在镜头前。

沈昕睿昆凌搭档默契

沈昕睿和昆凌带给观众的是舞曲《How long will I love you》。排舞时为了缓解压力,沈昕睿就放起这首自己最爱的英文歌,没想到这首电影《时空恋旅人》的主题曲,也深深打动了昆凌,最后他们就决定以此为参赛舞蹈歌曲。

首度亮相,昆凌不打“安全牌”,尽可能增加舞蹈的难度,“最难的动作是我抱着她在空中旋转。”而排练中的一个插曲,也让沈昕睿感动不已。排练中有一个动作是昆凌从背后挂住沈昕睿的脖子,由他抱着离地旋转一圈。这组看似简单的舞蹈动作,昆凌却怎么也放不开。几次尝

试后,她终于道出了原因:“我不敢往下拉,我担心你的脖子。”一旁的沈昕睿连忙安慰她:“没事,我的脖子没有这么脆弱,你可以坚持三秒。”

“说实话,一开始我对昆凌不太了解。因为我不太关注这些新闻。”而通过这些日子的相处,昆凌的低调和单纯赢得身边所有人的喜爱。沈昕睿说:“她人很好,很平常的小女孩,很单纯。这次跳下来,我觉得她是一个很好接近的人,也不会说因为她的身份,她就怎样。”

潘玮柏伤后、何洁产后齐复出

前新闻主播邱启明、世界拳王邹市明、《小时代》主演姜潮等都出现在舞台上,辣妈何洁为了减肥、重新找回自信也来到《与星共舞》的舞台,并拿下全场最高分。赛后采访中,何洁母爱爆棚,说已经有两天没有见到儿子了,而一旁的邱启明则爆料何洁整天看手机,“我就好奇她看什么呢,原来她是在看儿子的视频,也是直播的,她的家里装了两个监控”。何洁则说,“我每次看到儿子在那笑,我就奇怪我们家保姆是怎么逗他的呢,怎么那么开心!”

而嘉宾潘玮柏的亮相,更让人惊喜不已,这是潘玮柏在两个月前演唱会排练时意外受伤后的首次复出,现在他的头上仍有20厘米的伤口尚未痊愈。如今内地选秀节目异常火爆,潘帅是否有意来做评委,接受市场星报记者采访时,他说如果有适合的位置的话,他很愿意来内地与年轻的舞者们切磋,“特别是现代舞曲这一方面,希望可以帮到他们”,至于偏向哪一类选秀,他则开起了玩笑,“我希望遇到那种能唱能跳,兼创作型的,而且千万不要撞到头。”

我省庆祝新中国成立65周年影评大赛颁奖典礼举行

31位省内外影视爱好者喜获大奖

经过近半年的组织筹备,由省电影电视家协会、省电影电视评论学会、安徽市场星报社联合主办的安徽省庆祝新中国成立65周年影评大赛已于近日圆满闭幕。12月21日上午,大赛颁奖典礼在合肥花冲影城盛大举行,来自省内外近百名影评爱好者齐聚一堂,庆贺大赛圆满举行,也向诸位获奖者送上祝贺。

据了解,本次大赛自2014年9月正式启动以来,受到了广泛关注,截至大赛评选期间仍陆续收到不少参赛作品。活动现场安徽省影评学会副会长、秘书长,大赛评委会主任童加勃表示,

此次大赛参赛作品质量普遍较高,从作品的数量和质量上,可以看出大家对于大赛的参与热情和安徽省影视评论近年以来的发展,令人欣慰。

根据大赛规则,经过两轮严格的筛选,大赛最终评选出获奖作者31名,其中一、二、三等奖共17名,优秀及特别奖11名,还有三位影评家获得学术委员会的特别荣誉奖项。典礼现场上记者看到,不少获奖作者来自北京、上海甚至福建、广州等地。

荣获中小学组特别奖的获奖作者朱耿悦是一名山东的高中生,此次专程从老家赶来参加典礼。她告诉记者,自

己第一次参与体验这样的活动,见到很多艺术界的前辈,感触很多,也很兴奋。朱耿悦表示,影视影评是自己的爱好,这次参赛经历和诸位老师的鼓励也让她萌生了在影视影评上多下功夫,继续深造的想法。

大赛组委会相关负责人表示,作为安徽省内的一次影评赛事,能够在全国范围内产生巨大影响始料未及,也从侧面体现了学术需求。与会嘉宾也纷纷表示,希望此类大赛能够得到延续,推动牵引省内外影视行业和影评文化发展。

程梦萱

房祖名被提起公诉

容留吸毒恐被处3年以下徒刑

12月22日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对陈祖明(即房祖名)提起公诉。律师分析认为,如果罪名成立,房祖名可能被判处3年以下有期徒刑、拘役或管制。

今年8月18日北京警方证实,香港演员房祖名和台湾演员柯震东于8月14日在北京因吸毒被抓。警方在房祖名位于东直门的住所缴获大麻共计110余克。房祖名已有8年吸毒史,首次吸毒地点在荷兰;柯震东则有两年吸毒史,第一次吸毒是在房祖名家中。 张雯

羊年央视春晚语言类一审

朱迅或回归主持

12月21日,羊年春晚语言类节目第一次审查在央视老台址举行。冯巩、蔡明、潘长江、孙涛等熟面孔与苗阜、王声、高晓攀、尤宪超等新人先后亮相。共有包括相声、小品在内的8个节目参加了审查,题材涵盖社会公德、家庭伦理等热门话题。对于节目的效果,春晚宣传负责人马星表示:“笑抽了。”另外,据一名在春晚节目组后台巧遇蔡明的网友爆料,蔡明在造型上将会延续时尚风,而女主持阵容方面,极有可能选用朱迅。朱迅曾在2009年、2011年的央视春晚中担任过主持人,曾给观众留下过深刻印象。 卡卡西

钟丽缇秀车技

爱开快车,朋友们不敢坐

星报讯(记者 孙婷)大型汽车生活真人秀《巅峰拍档》正在东方卫视热播。12月24日,田亮、任贤齐、程雷三位主持人将大玩汽车改装,已有三个女儿的“性感女神”钟丽缇做客。这回上《巅峰拍档》,钟丽缇亮出了她一项鲜为人知的绝技,那就是赛车。

钟丽缇表示,自己是一个好胜心很强的人,特别喜欢胜利的感觉,尤其是在事业、运动上,会告诉自己一定要赢,是一个遇强越强的人。这回的明星圈速榜上的成绩,也足以证明这一点。钟丽缇透露,自己专会挑一些男人认为女人做不好的事情来做,比如,驾车、修机器等,所以一早就学了开车、电脑、维修机械,所有男人认为女人不擅长的事情,她统统都跑去学,而且一定要比男人做得好。在女艺人中,钟丽缇的车技绝对数一数二。《巅峰拍档》中,钟丽缇自爆第一次开车时才13岁,“在加拿大,那个时候就非常爱车,于是叫了朋友来,开马自达。当时是冬天,地面都有结冰,我们找了一块空地,在冰地上转弯,有一种飘移的感觉,开了一圈又一圈。”田亮忍不住用一句流行广告语来插话:“根本停不下来。”

除了赛道上,还有一种情况,女神钟丽缇会开快车,那就是与男友吵架的情况下,“曾经开到过能够吓坏别人的速度,朋友们都不太敢坐我的车。不过现在女儿们会常常跟我说,妈妈别开太快。”